CcAMOZZI ‘ MOArOTOBKA BO3[QYXA > dunbtpbl-perynsatopel Cepus MC KATAIIOI > Bepeust 8.5

PUNbLTPLI-pErynaTopol
Cepusa MC

MpucoeanHenne G1/4, G3/8 n G1/2
MoaynbHbIA TUN
MeTannuyecknin ctakaH ¢ 6anoHETHbIM KpenneHnem

HocTynHbl punbTpbI-perynsatopbl Cepum MC ¢ npucoeanHennem G1/4, G3/8 n G1/2.
B Hux 06beanHEHbI hYHKLUU PUNBLTPOB M PErYNSITOPOB, YTO MO3BOSMIO NONYYUTH
KOMMNaKTHOE peLLEHME.

I OBLLME XAPAKTEPUCTUKU

KoHcTpykums KOMMaKTHas, MoAynbHas ¢ unbTpyowmm anemeHTom 13 HDPE, membpanHoro tuna
Matepuansl anomuHuessbin cnnae (LAM), NBR, TexHononmmep

MpucoeanHeHne G1/4 G3/8 G1/2

MakcumanbHbIii 06bem cm® 28 72 72

KOHAleHcaTa

Bec Kr 0,443 0,948 0,928

MpucoeauHeHune aAna maHometpa G1/8

Kpennenune BEPTUKANbHO B MarucTpanu unm K cteHe

Pabouas Temnepatypa -5°C + 50°C npwu 10 6ap (npu oTpuuaTenbHbIX TemnepaTypax UCNonb30BaTh OCYLLEHHbIN BO3AYX)
dunbTpyloWwnii aneMeHT 25 mkm (cTaHgapT); 5 Mkm (Mo 3akasy)

CnuB koHAeHcaTa py4HO / nonyaBTOMaTU4eckuii (CtaHaapT)

MokpbiTve amanb

Pabouee naeneHve npy py4HOM/MoNyaBTOMaTUYECKOM M 3aLLUMTHOM MCMOMHEHUN MexaHn3ma cbpoca KoHaeHcaTa -0,3 + 16 6ap

npu cbpoce koHaeHcaTta no nepenagy aasnenus -0,3 + 10 6ap
npu aBTomatnyeckom cbpoce -1,5 + 15 6ap (ans G3/8 n G1/2)

3/2 25.01 KomnaHus ocTasnsieT 3a coboi NpaBo U3MEeHsTb MOAENM U pa3mepbl 6e3 yBeoMIeHus!.
Pt W3penus pa3paGoTaHbl ANt NPOMBILLNEHHOTO UCTONL30BaHMS!.




KATAIIOI > Bepcusi 8.5 MOArOTOBKA BO3YXA > ®unbtpbl-perynstopbl Cepus MC CAMOZZI
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MC CEPUA

2 PA3MEP
1=G1/4
2=G3/8, G1/2

02 NPUCOEAVHEHVE
04 =G1/4
38 =G3/8
02=G1/2

D D = ®UNTbTP-PEIYNATOP

SUNBTPYIOWNIA INEMEHT
0 = 25 mkm (cTanpapT)
1=5mMKkm

o

0 CIB KOHAOEHCATA
0 = py4Hoii/nonyaBToMaTU4ECKUIA, CO COPOCOM AaBneHus
1 = pyyHoi/nonyaBTomaTuyeckuii, 6e3 copoca gaBneHus
3 = aBTOMaTU4ECKMIA, CO COPOCOM AaBneHus (Tonbko Ans G3/8 n G1/2)
4 = no nepenagy AaBreHusi, co c6pocom AasneHus (Tonbko ans G1/4)
5 = aBTOMaTUy. cOPOC, 3aLLUMTHOE UCTIONHEHUE, CO COPOCOM AaBneHus
8 = npucoeauHenve 1/8, 1Y 3 MM, co cbpocom faBnexHus

Buabl koHAEHCaToOTBOAYMKOB cM. pasgen 3/5.10

4 PABOYEE JABJTEHVE
=0,5+10
2 =0+ 2 (Tonbko ansa G1/4)
4=0+4
7=0,5+7 (Tonbko ana G1/4)

.

MnogroTOBKA
BO3OYXA

duneTp-perynatop Cepua MC

FRO1 = py4Hoii / nonyaBTOMaTU4eckuid, Co cGpOCOM AaBneHus T

FRO2 = 6e3 mexaHu3ma cnvsa, co c6pocom AaBreHnst

FR11 = py4Hoii / nonyaBTomaTuyeckuii cnus, 6e3 copoca aaBneHns ©

FR18 = aBTOMaTn4eckuii cnme, co cGPOCOM AaBneHnst % 1/8 ‘ 2]
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PA3MEPbI

Moa. A B C D E F G H | L M N (e} P Q S T u
MC104-D00 190,5 102 52 38 " 126,5 27,5 4,5 28  M30x1,5 45 45 G1/8 37 58 3 0+6 35 G1/4
MC238-D00 256,5 133 64 59 14 162 35 55 45 M47x1,5 62 59 G1/8 53 72 3,5 0+9 46 G3/8
MC202-D00 256,5 133 64 59 14 162 35 55 45 M47x1,5 62 59 G1/8 53 72 3,5 0+9 46 G1/2
KomnaHnus octaenseT 3a coboii NpaBo MaMeHATbL MOAEeNN 1 pasmepbl 6e3 yseaomneHns. 3/2.25'02

W3penus paspaboTtaHbl ANs NPOMBILLNEHHOrO UCMONb30BaHNS.
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MOArOTOBKA BO3[QYXA > dunbtpbl-perynsatopel Cepus MC

FTPAPUKNA PACXOOA
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Pa = [JlaBneHwue Ha Bxoae (10 6ap)
Pr = [laBneHue Ha BbIxoae
Qn = Pacxon

A MC238-D00

KATATIOl > Bepcus 8.5
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Pr = laBneHune Ha Bbixoae
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FTPAGUKN PACXOOA
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Ons Moa. MC202-D00

Pa = [laBneHue Ha Bxoge (10 6ap)
Pr = [laBneHne Ha Bbixoae
Qn = Pacxop

3/2 25.03 KomnaHus ocTasnsieT 3a coboi NpaBo U3MEeHsTb MOAENM U pa3mepbl 6e3 yBeoMIeHus!.
e W3penus pa3paGoTaHbl ANt NPOMBILLNEHHOTO UCTONL30BaHMS!.




